

Ita numesc D.E.V. și am avut plăcerea să beneficiaz de serviciile lui Orestis Oflou (tropicul Boxcu), dar înainte de a fi tropic a fost anul care m-a ajutat să depășesc momentele grele din viața mea atunci când îmi dădeam din tot sufletul să-mi dau Dumnezeu un băț.

O să fie pe scurt o prezentare a tot ce a însemnat "Loni de Incarcare", în primul rând pentru a putea rămâne înmormântat

Odată cu înaintarea în vârstă, după ce nu au pus la punct cu cariera, tot ce au însemnat lucruri morante (materiale) din trecut, de parcă ar fi fost împlinirea suprasensului... mi-au dat numai o senzație că totul nu eram împlinit, ceva îmi lipsea

Se poate să fie la asta îmi dădeam și mai mult să au un copil, dar din păcate ce la prima vedere părea "un lucru" extrem de simplu, s-a dovedit a fi extrem de greu și a a trecut pe parcurs un drum lung, anevoios, plin de încercări, ce mă făceau să revin în momentele grele... dar totul când crăciunul nu mai pot primi din undeva putere să merg mai departe... ceva îmi spune că voi reuși.

Ți-am mai vorbit de la un timp jumătate am mers la medic lunar, pentru tot felul de analize (ceva mai de ceva mai sofisticate, monitorizări, și concluzia era: "Sunteți stăruitor!".

Am încercat tot ce auzeam: am început cu mersul la medic prima dată, apoi cu mersul pe la Sineria; apoi am decis să fac terapia Boxcu.

Am făcut \approx 6 luni timpu muncii. Pe perioada
timpu am avut tot felul de durere, tot felul de stări,
Am ajuns să merg în porolul mî la medici m
la timp. Noul medic mî a descoperit o endometrită
pentru care am urmat tratament 10 zile.

După terminarea protocolului de infertilitate făcut
de Criste + tratamentul medicului, am reușit să
rămân însărcinato natural. (Am omis să spun că
ce la actul aveam 1 însemnare artificială m un FIV
exuete).

Am rămas însărcinato într-un moment greu din
viața mea (moment care mî a pus problema la
încercare, care m-a pus la pîmînt),

Aușto mîncare de fetițe a venit chiar într-un
moment acceptabil, cînd nu mai aveam nicio
mai mică speranță.

Ci a fost? De ce mî? Cîmî nîntem mî să cerem
Societate Universale? Ci știu sigur, că a fost o lică
pe care a trebuit să o prîmă!!!

MULTUMES CRISTE! MULTUMES CERASELA! -
PENTRU TOATĂ ÎNCERECEREA PĂ CARE MI-AM DAT-O
PUPICI DE LA BERICĂ!!

fel: 0748.358654.